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في تاريخ مستقبلي مقابل دفع علاوة    طن|390ب$  القطنمن    طن  62قام بشراء خيار بيع    القطنبائع منتوج   
  طن|360هو $ لقطن، علما ان السعر الحالي طن|1.8قدرها $

 بالنسبة للبائع والمشتري؟ والخسارةما هو التصرف الذي يقوم به المزارع في كل حالة مع تحديد نسبة الربح 
 .350هو $ للقطن: في تاريخ التسليم السعر السوقي 1الحالة

 .400هو $ للقطن: في تاريخ التسليم السعر السوقي 2الحالة       
 .390هو $ للقطنفي تاريخ التسليم السعر السوقي  :3الحالة       
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|طن في تاريخ مستقبلي مقابل دفع علاوة قدرها  400$بـــــطن من القطن    100بائع منتوج القطن قام بشراء خيار بيع   
|طن ما هو التصرف الذي يقوم به المزارع في كل حالة مع تحديد 380|طن، علما ان السعر الحالي لقطن هو $1.5$

 نسبة الربح والخسارة بالنسبة للبائع والمشتري؟ 
 . 380: في تاريخ التسليم السعر السوقي للقطن هو $ 1الحالة

 . 420: في تاريخ التسليم السعر السوقي للقطن هو $2الحالة  
 . 400: في تاريخ التسليم السعر السوقي للقطن هو $3الحالة 

 


